

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóháza  
FERENCZ-TERF. 2. SZÁM.Feltétlen szerkesztői és felelős igazgató:  
Dr. KNEZY LÉNEL.Szerkesztő  
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben egy hónapra 5 pengő  
Külföldre egy évre 2 pengő

## HINDENBURG.

Köz- és magánépületek tengeri yászlóit felárócra eresztve lengeti a nyári szellő: egész Németország gyászolja nagyfiát, Hindenburg birodalmi elnököt, a legfőbb hadurat.

Az utolsó husz esztendő történetében csodásan fonódik egybe a nagy német nemzet és Hindenburg életének husz éves periódusa.

Fény és árny, dicsőség és tragédia váltakozik gyors egymásutánban attól az időtől kezdve, amikor a hatalma és dicsősége tetőpontján álló II. Vilmos német császár — a világháború megindulásának csaknem első perceiben — kénytelen a nyugdíjba küldött, nem tulkomolyan vett Hindenburg tábornokot visszahívni s az oroszok támadásának fenntartására a mazuri tavakhoz rendeli.

Talán nem csalódunk, ha azt állítjuk, hogy Hindenburg reaktiválása pecsételte meg a hohenzollerni uralom és politika sorsát.

Azt a politikát ugyanis, mely végeredményében a világháborúhoz vezetett, Hindenburg nélkül kizárólag a Hohenzollernnek politikusai és katonái intézték s ezek olyan kevéssé voltak előre látók, hogy az egészen bizonyosan bekövetkező nagy orosz támadásra nem készültek kellőképen fel, — úgy hogy elő kellett rántani hannoveri magányából a már hosszabb idő óta nyugdíjban élő Hindenburg tábornokot és az oroszok ellen harcoló keleti hadsereg vezetését rábízni.

Ez a tény jelentette annak a haditerveknek a bukását, mely a nyugati harcterven kereste és erőszakolta a döntést.

Hindenburg győzött, de II. Vilmos császár és a német nemzet elbukott, a német történelem lefelé hajló kerekét nem lehetett többé visszafordítani.

A nagy összeomlás után Hindenburg ismét nyugdíjba ment; a nagy német nemze-

tet pedig erős belső rázkódtatások érték.

A véres polgárháború, a világnézeti szélsőségek elterjedésére szóló összecsapása alig volt elkerülhető, amikor a német nép ösztönösen megérezte, hogy a tragédiától csak Hindenburg mentheti meg, ismét visszahívta nyugdíjából és megválasztotta birodalmi elnöknek.

A történelem fogja eldönteni, hogy Hindenburg mint hadvezér, vagy mint államférfi volt-e nagyobb?

## Erős olasz támadás a páriszkörnyéki békék ellen.

Az olasz sajtó kárhóztatja Franciaország keleti politikáját.

A véres bécsi események az olasz sajtót Németország ellen hangolták. Ezzel párhuzamosan bizonyos közlekedés mutatkozott Franciaország és Olaszország között. Hogy ez a közlekedés mennyire nem volt őszinte, fényesen igazolják a legújabb olasz lapok.

Legnagyobb feltűnést a Popolo d'Italia keltett, amely „Quo vadis” cím alatt hosszabb cikkben foglalkozik Franciaország keleti politikájával.

„Anglia és Olaszország nem ga-

Az bizonyos, hogy a hadsereg és a polgári állam két különböző hangszer, de Hindenburg a világtörténelem eddig ismert legnehezebb korszakában megmutatta, hogy mind a kettőn mesterien tudott játszani.

Kétségtelen, hogy mindenkor kitermeli a maga nagy férfiai és Németországnak most is meg vannak a hívott vezérei, de Hindenburg egyéni nagysága mindig élni fog nemcsak nemzete, de az egész emberiség emlékeiben.

## Miklas elnök megkegyelmezett a halálraítelt magyar származású bécsi horogkeresztesnek.

A bécsi röpléti bíróság tegnap kezdte tárgyalni Honisch Edét. Utolsó kereskedőségi büntényét aki Magyarországon, Székesfehérvár mellett egy kis faluban született.

Honisch ellen az a vád, hogy július hó 27 én lakásán petárdák és bombák készítésére alkalmas anyagokat és alkatrészeket rejtgetett. A bíróság fél háromkor hirdetett ítéletet. Kötél általi halálra ítélte Honisch Edét.

A polgári büntető jog szerint ezt az ítéletet két órán belül végre kellett volna hajtsni, de a törvény szerint az ítélt kérelmére egy órával meghosszabbították ezt a határidőt.

Honisch védője kegyelmi kérvénnyel fordult Miklas elnökhöz, aki a halálos ítéletet életfogytiglani fegyházra változtatta át. A kegyelem az utolsó pillanatban érkezett! Néhány peres késés Honisch halálát jelentette volna.

## Czurnics János bajai vállalkozó kövezi a baja-bátaszéki utat.

A baja-bátaszéki műút továbbépítése egy hét óta folyik. Czurnics János bajai kövezési vállalkozó és társai fogják az utat köpályáját burkolni. A köszállítás már előbb megkezdődött, azonban olyan nagy mennyiségű követ kell az utastestre vinni, hogy még nem fejeződött be. Ezidőszent 30 ember dolgozik az előkészítő munkálatokon és az uttűk kiemelését végézik, ami után nyomban következnek a kövezés. A munkáslétszámot hamarosan emelni fogják.

— Elfogták Kolozsvár rémét. Kolozsváron a rendőrség hosszán nyomozás után elfogta Veres Miklós régóta körözött betörőt és gyilkost, akit a rendőrség 12 év óta hajszolt.

## A Nemzeti Egység Pártjának győzelme lesz a gönci választás.

Baross Gábor több, mint 9000 ajánlást kapott. Negyvenöt község ünnepli Baross Gábort.

Káger József halálával megüresedett gönci kerületben augusztus 12-én lesz a választás. A Nemzeti Egység Pártja Baross Gábort, a Tisz országos elnökét jelölte, akit a kerület minden községében nagy ovációval fogadtak.

A független kisgazdapárt elnökjelöltet állított Perley Lajos

személyében és noha a kerületben Hegyemégi Kiss Pál vezetésével több független kisgazdapárti képviselő tartózkodik, bizonyosra vehető Baross Gábor megválasztása.

Baross ajánlóinak a száma elérte a kilenczetet, ezzel szemben Perley csak 3000 körüli ajánlást szerzett.

## Columbus Baján.

Mikor Gondán Felicián dr. tanár ur szobájába léptünk, épen a filléres vonatok érkezéséről és indulásáról jött meg a jelentés az Ibusztól és dr. Gondán ezeket küldte fel a dr. Antal István sajtófőnöknek és dr. Hlatky Endrének, a rádió igazgatójának, aki Gondán tanár ur irodalomtörténelmi könyvéből éreztetett. — Szerette volna a hercegszántói vonalon elintéztetett 200 résztvevő ügyét is elintézni, de kérdéseinket megállítottunk.

— A szabadtéri előadás ügyében — mondta — a rendező bizottság megbízásából három, Klein Rezső, Szentiványi Béla és én — két héttel ez előtt jártunk Pesten. Az Ibusz vígadórtéri társasutazás osztályán ismerős fogadott az igazgató személyében, aki Szentiványi Bélaunk személyes jó barátja és már régóta nem látták egymást. A viszontlátás öröme között beszéltek meg a pécsi, székszárdi, valamint kolocsaai és halasi filléreseket.

— Azután a kir. herceghöz mentünk Tapolcsányi uti villájába. Meghívtuk az előadásra, örömmel fogadta. Láthatóan lelőltötte darenak ujszerű beállítás a vira, az egész cseleur locale. Őszinte örömmel ígerte meg megjelenését. Sajnos, Anna főherceggasszony a családi esemény miatt gyöngékedik. „Ő nem kísérhet le...” — sajnálkozott a kir. herceg.

— Apróbb természetű ügyek után a miniszterelnökségi sajtófőnökséghez mentünk, ahová érkezésünkről a főherceg telefonált.

— Dr. Antal István sajtófőnök ur azonnal fogadott bennünket és a legmesszebbmenő támogatását ígerte meg. — A kereskedelmi miniszteri umban a 33 százalékos kedvezményt készítettük meg. Csapláros Géza, bajai földünk vezetelt át bennünket az illetékes ügyosztályra. Onnan meg az utazási kedvezmények engedélyezése ügyében Láng János Máv. elnökhelyetteshez mentünk, ahol a kedvezmény löbbi részleteit elintéztük.

— Másnap a rádió és az Országos Hirdetési Iroda igazgatójánál jártam el, — most már egyedül, mert a próbákra Szentiványi Béla visszautazott és vele ment Klein Rudolf is. Azután a Belvárosi Színház rendezőjével, Baróthy Józseffel (6 rendezte a premiért) értekeztem a ruhák miatt. Szerencsém volt, mert Bánk bán kecskeméti előadása miatt a Nemzeti Színház tagjai és kormánybiztosa, dr. Vojnovich Géza is bejöttek a Nemzeti Színház irodájába — és így sikerült azokat a jelmezeket megszerezem, amelyekben Baróthy, a kiváló rendező a premieren játszotta meg a darabot.

— Ezzel elindítottuk azt a kulturális mozgalmat, amely Bajtát egy napra az egész ország érdeklődésébe vonja a főherceg-szerző darabjának teljesen újszerű, sugoviciai előadása révén.

— Örülök fogok, hogy a város nagyrésztének az idegenforgalom révén is hasznot hajthatok. Egyébként — fejezte be a beszélgetést

dr. Gondán Felicián — most megyek a hercegszántói vonal 200 utasának a különvonat ügyét elintézi. (Azóta sikeresen el is intézte!)

## Az idei nyáron sem lesz Baján baba szépségverseny.

**Pénzügyi nehézségek miatt marad el az augusztus 20-iki gyermekprogram.**

A programus augusztus 20-i feladatának évfordulónak esztendőre egyik legkedvesebb aktusa volt a babaszépségverseny.

Az Országos Stefánia Szövetség helyi csoportja mindenkor nagy gonddal és szeretettel készítette elő ezeket a babaszépségversenyeket, melyeken tudtuk nélkül versenyzettek egymással szépségben, fejlettségben a legkisebb bajai polgárok. Babakoosik színes megkapó áradata, szöke és sötét fűrtös fejcsékek száza hullámzókat ilyenkor fel-alá, a büszkén pompázó Vasuti kertben, később a Déry parkban.

Néha kétszáz főnél is több volt a „versenyzők” száma és a sok gyönyörű apróság láttán mindenki felvidult. De elszomorodtak a zsüri érdemes tagjai, mert a csodaszép virágtengerből bizony alig lehetett kiválasztani a mégszebbeket. Nem is lehetett másként, csak úgy, hogy sok gyermeket díjazzanak, a kimaradtak, illetve szülőik így is joggal méltatlankodtak.

Ezeknek a szépségversenyeknek

nemes propaganda célja tulajdonképpen a jól gondozott, egészségesen fejlett és lehetőleg a többgyermekes szegényebb anyák gyermekeinek jutalmazását akarta elsősorban. A korhatár két esztendő volt. A cél, hogy mindig több és több anyá versengelt gyermeke elsősegért, el is érték. 1930-ban azonban megszűntek a babaszépségversenyek. A Stefánia anyagi fedezet hiányában tö bé nem vállalhata — talán valamennyi között legszervebben teljesített feladatát. A legkisebb és legifjabb bajai szépségek sikerét többé nem dokumentálja komoly, elismerő okirat.

Elterjedt a híre annak, hogy Baján az idén a felszabadulási évforduló emlékkünnepén újra rendeznek babaszépségversenyt. Autentikus helyen ezt a hírt, mint valótlant megcáfolták azt a választ adván, hogy a Szövetség semmi körülmények között nem gondolhat arra, mivel pénzügyi helyzete az ezzel járó anyagi megterhelést nem bírja el.

## Szőlősgazda-kongresszus Kecskeméten.

A „Hirös Hét” alkalmával a Duna-Tiszaközi szőlő és gyümölcsstermelők és értekesítők július hó 22-én a kecskeméti városháza nagytermében kongresszust tartottak.

Az alföldi szőlő és gyümölcsstermesztésének emporiumában a Hirös Hét alatt, amelynek kiemelkedő eseménye volt ez a gazdagülés, a különböző borvívekekről sereglettek egybe a szőlősgazdák, akik a város közgyűlési termét színültig megtöltötték.

A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének képviseletében Lázár Miklós társelnök vezetése alatt Staub Elemér, dr. György Lajos alelnökök és dr. Reizman Zoltán ügyvezető igazgató jelentek meg.

Képviseletük magukat a szegedi, hiskunhalasi, jászberényi, egri, esztergomi, bácsalmási, hódmezővásárhelyi, lajosmizsei és a kecskeméti déli szőlősgazdák és gyümölcsstermelők.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara Staub Elemér elnökön ki-

**AUTÓ és motorkerékpár PNEUMATIKOK**  
a legjobb külföldi gyártmányokban garanciával.

**AUTÓALKATRÉSZEK**  
összes olasz, francia és amerikai autókhoz.

**FELSZERELÉSI CIKKEK**  
legelőssobban:

**NAGY JÓZSEF**  
Budapest, VI., Andrássy-ut 34.  
Telefon: 221-97.

vül Gesztelyi Nagy László kamarai igazgatóval és Vaja Béla főtitkárral képviseltette magát.

Megjelent a kongresszuson Zsitvay Tibor nyug. igazságügyminiszter, Kecskemét országgyűlési képviselője, Sándor István országgyűlési képviselő és Fáy István főispán.

Dr. Kiss Endre polgármester, aki fáradságtalan buzgalommal munkálkodott a Hirös Hét sikere érdekében, nyitotta meg az ülést, üdvözölte a megjelenteket és igen találó szavakkal emlékezett meg arról a fontos helyzetől amelyet Kecskemét az ország gyümölcs és szőlőtermelésében betölt. — Kifejtette, hogy Kecskemét évszázados szőlőkultúrájával, amely határában 14000 hold területen termel gyümölcsöt és szőlőt, Csonka [Magyarország] kimagasló helyzetet foglal el. Megemlékezett Kecskemét igen fejlett exportkereskedelméről és méltatta annak jelentőségét.

Dr. Zsitvay Tibor nyug. igazságügyminiszter felszólalásában meleg szavakkal üdvözölte a kongresszust és annak munkásságához teljes sikert kívánt.

Ezután Kiss Endre polgármester az elnöki széklet átadta Lázár Miklósnak.

Lázár Miklós bejelentette, hogy a Magyar Szőlősgazdák Országos egyesületének elnöke gyógykezelése céljából külföldön tartózkodik és így legnagyobb sajnálatára nem vehet részt a gyűlésen. Felolvasta báró Waldholt Kelemen sűrűnyel, amelyben elmaradtát kimenteli és a kongresszus munkájához őszinte sikert kíván.

## 25 év képekben.

Huszonöt évi gyakorlat és tudás eredménye az a sok csodás fénykép, amely Varga fényképész műterméből kikerült és amely kirakatait díszíti s amely fényt és melegséget hoz az utca ridegségébe. Egy egy ismerős, baráti arc mosolyog le ránk s a fény és színek játékából szinte élve lép elén a kirakathól.

Lehet fényképezni. Lehet jól fényképezni. És lehet a fényképezést művészi tőkélyre emelni. A vásári sátorok fényképezészeiől a művészi szépségű felvételekig hosszú az ut s többféle az állomás, melyeken keresztül a legmagasabbra emelkedni — fáradságos és görnyös út.

Huszonöt évvel ez előtt, a régi Goldstein-féle fényképezésben kezd-

**„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet**

14 kg. üveg fuvóval együtt	2'— pengő.
12 kg. " " " "	3'50 "
1 kg. " " " "	6'— "

**Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.**

te meg működésél egy kis fényképészinas, egy bajai fiú: Varga Kálmán. Budapest és az ország több nagy városa egy-egy állomása kielégíthetetlen tudásszomjának s mint szorgalmas méh, gyűjtötte a tapasztalatokat, bővítette ismereteit. Egy negyed század múltán — mikor már úgy érezte, elérte azt a magaslatot, amely felé tört — visszatért Bajára.

Az Eötvös-utca élelkebb szint kapott Varga fényképész kirakatával. Az utólrhetetlen művészi tudással és prezitással kidolgozott képeknek állandóan nagyszámú szemlélője van. Úgy látszik Varga mester feliratának: „Őn még szép és fiatal, örököse meg arcképe!” sők köveioje akad.

## Növekvő tendenciát mutat Baja város kihágási statisztikája.

A város elsőfoku iparhatóságának ügykörébe tartozik a kihágási statisztika, melyről minden hónapban pontos jelentés fut be a közigazgatási bizottság plenáris ülése elé. Ebbe a kihágási statisztikába tartoznak a közegészségügyi, állategészségügyi ipari természetű mulasztások és utjabban a feltűnően megnövekedett iskolamulasztások.

Dr. Gács Tibor aljegyző, a városi rendészeti ügyosztály, illetve az elsőfoku iparhatóság vezetője munkatársunk előtt kijelentette, hogy Baja város kihágási statisztikája körülbelül hat esztendeje nem mutat lényeges eltérést.

A kihágások legnagyobb részben iparügyekkel függnek össze, vagy iskolamulasztások.

Az elmúlt évben az összes kihágások száma 1276 volt. Az idén július végéig 952 kihágás fordult elő, míg 1933. ugyanezen időpontjáig 932 kihágást jelentettek.

## HIREK.

### — Ujra az elmaradt közgyűlés.

A határozatképtelenség miatt elnapolt etnököválasztó közgyűlést holnap vasárnap délelőlt 9 órakor tartja meg a Szentistváni Legeltetési Társulat. A közgyűlés iránt a tagok részéről meglehetősen nagy az érdeklődés, mégis kilitás van arra, hogy a tagok ismétellen csekély számban fognak azon megjelenni.

### — Meggyógyult Vágó Rexső

Megírtuk, hogy Vágó Részót, a bajai reálgimnázium népszerű és tisztelt tanárát és tanoneiskolai igazgatóját, súlyos természetű vakbélgyulladásban megoperálták. A műtét a legsúlyosabbak közé számított és a beteg állapota néhány napon át igen válságos volt. Szerencsére erős szervezete lekzdődte a bajt és ötromélen közülük, hogy Vágó Résző egy héttel ezelőlt gyugyultant látvozt a Róna-sanatóriumból. Kisebbség gyengélkedéseket leszámítva, már teljesen egészséges.

## Paradicsom paszirsziták, paszirteknők, paszirozógépek

olcsón beszerezhető

## UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.  
Telefon 180.

— **Köszönetnyilvánítás.** Öregy jubilmái Andrin Józsefné, Csernyus Teréz ezulon mond köszönetet mond köszönetet mindazoknak, akik felejtethetetlen forje elhunyla alkalmából saját és családja gyászában résztveletek.

— **Bácsbokod vezet a megyegyűlésen.** Bácsmege augusztus 9-i hisgyűlése, mint jelentették, összesen 31 ügyet tárgyal. A tárgysorozatban ezultal legfőbb pontja van Bácsbokodnak. Összesen 7 különböz községi ügy, köztöltük az egyik iskolauégi szónyegre kerül. Bácsbokod után Vaskut következik 7 ponttal, utána Madaras hóvetkezik 3 tárggyal.

— **A Kiskunbizottság vasárnap délelőlt gyűlést tart.** A Kiskunbizottság felhívja tagjait, hogy vasárnap délelőlt 10 órakor a Központi Szálló éttermében okvetlenül megjelenni sziveskedjenek. Különösen fontos a megjelenés a versenyzők előkészítőinek, mert dr. Bácsalmási a Kiskunliga titkára a gyűlésen információkkal szolgál.

— **Nyolc tárgya van a város hisgyűlésének.** Baja város törvényhatósági bizottságának augusztus 8-ára kitöltött hisgyűlésének tárgysorozatát összeállította a város vezetősége. A hisgyűlésnek mindössze 8 tárgya lesz, ezek közül öt gazdasági ügyet dr. Reiser Antal tanácsnok fog referálni.

— **Gyámügyi fellebbeletti ügyek a város közigazgatási bizottságának ülésén.** Csütörtöltön a közigazgatási bizottság plenáris ülése után, Baja város közigazgatási albizottsága két gyámügyi fellebbeletti ügyet tárgyal. Az ügyek tárgyalása elő az érdekeltek általános érdeklődéssel tekintenek.

— **Elveszett egy pár nő cipő.** A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a szolgáltassa be.

## A Rédey József-féle feldolgozó üzemét

augusztus 15-től Takarekpenztár-utca 1. szám alá (régí Rosenfeld-féle tejüzem) helyezi át. Eláruló fiók marad a mostani helyen Mátvás király-ter 1. szám alatt.

## A gyomorfájás,

gyomornyomás, bélsarpgandás, alhasi vérbőség, nagyfoku erjedés, rossz emésztés, fehér nyelolepedék, kékullás, fűlzugás, halvány arcszín, migrén, heduollenség a természetes „Ferenc József” keserűviz használatával igen sok esetben hamarosan elmúlik. Az orvosi világ azért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar Ferenc József vizről mert hatása izgékony bélrendszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe.

## — kedvezményes utazás Bécsbe.

A MFTR hajózási vállalat a bécsi nemzetközi vásár alkalmával bármely állomásról Wienbe és onnan való egyszeri visszautazásra a használandó hajóosztálynak megfelelő féljeggyel való utazás kedvezményt engedélyez. Ez a kedvezmény augusztus 11-től szeptember 30-ig vehető igénybe olyképen, hogy az odautazás legkésőbb szeptember 9-én és a visszautazás legkorábban szeptember 2-án történelhetik. A kedvezmény igénybe vétele a vásárookra érvényes határozományok mérvadóak.

**Schulenburg gróf** bukaresti német követ, akit a német kormány orosz követté nevezett ki, elhagyta Romániát.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

A bajai kir. járásbírósg mint telekélonyvi hatóság.

7545. szám 1934. tkv.

## Árverési hirdetmény-kivonat.

Szögyi Józsefné sz. Facsók Cecília végrehajtómás. Szűz Józsefné szűl. Szögyi Teréz végrehajtást szendve ellen indított végrehajtási ügyében a telekélonyvi hatóság végrehajtási árverést 61 pengő 50 f. tökékövetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő, Felsőszentivan községben levő, s a felsőszentiváni 658. sz. lívi betétben A. I. 1—3 sor. 2638 hrsz. 637 négyezsgől 2639 hrsz 278 négyezsgől és 2640 hrsz 1 hold 453 négyezsgől területi Gyukits dűlőben szántó, rét és szántó egyharmad része 578 pengő kiköltési árban, a felsőszentiváni 1225. sz. lívi betétben A. I. 1. sor. 284—9. hrsz. a fopalt 239 négyezsgől területi beltekli szántóra 480 pengő kisültási árban elrendelie.

Az árverést 1934. évi augusztus hó 24 napján déltun 3 órakor a Felsőszentiván-i öszegházban fopalt megtartják.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiköltési ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelmi szándékozők kötelesek bántépni a kiköltési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ban meghatározott árfoyalommal számított óvadékképes értékpapirossal a kiköltötttel lenni, hogy a bántépnek előleges bírói letébe helyezeséről kiállított letéti elismerményt a kiköltöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kiköltési árnál magasabb ígérlet tett, ha többet ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kiköltési ár százalékát szerint megállapított banapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyeséltetni (1908. XII. 25. §.)

Baja, 1934. április hó 18. napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A hadomány hitelét:

Hallósy Magda

kiadó

# URÁNIA

Augusztus 4-én, szombaton

Szenzációs Fox vigjáték-világfilm!

Nem reprim! Csak egy napig!

## BAKFISASSZONY

A vigjátékok gyöngye 12 felvon.

Főszerepben: Jenny Jugo, Paul Hörbiger

Augusztus 5-én, vasárnap

Fox filmgyár izgalmas bravurfilmje

George O'Brien a főszerepben

## DÜBÜRGŐ VÉGZET

I. rész: A Saskeselyű 10 felvon.

II. rész: Colorado ördöge 10 felv.

HIRADÓK KULTURFILM HIRADÓK

Minden igényt kielégítő

**Cementlapok,  
Betonárúk,  
Műkőmunkák,  
Siremiékek,**

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

**BAJAI és DELY**

cementárúgyárban,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.

Kedvező fizetési feltételek.

Gyártmányainkért szavatolunk.

Fizessen elő

a **BAJA-BÁCSKARA.**

**Kerti murva  
Dunakavics  
Mész  
Cement  
Köpor  
Nádfonat  
Szigetelő és  
tetőpapír**

Legolcsóbb  
beszerzési forrás!

**BAJA-BÁCSKA**

építkezési és tüzelőanyag

kereskedés

Mátyás király-tér 10.

Telefon 356.

**Baltázott lágyfa** ölenként, házhoz szállítva **P 16**  
**la. porosz diókoksz  
DOROGI KOKSZ  
DOROGI TOJÁSSZÉN**  
**Budapesti elsőrendű gázkoksz**

2 éves lágy és kemény tüzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

**Grünhut és Társa**

**BAJA.**

Telefon: 160.

Saját gyártmányu  
**Jégszekrények**

olcsón  
beszerezhetők

**UTRY-nál**

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

1 db gyümölcskosár fedővel —'20  
1 pár gyermekcipő gummitalpas —'96  
1 db 2 kötésű la seprű —'50  
1 „ 3 „ la „ —'60  
1 „ 4 „ la „ —'70  
1 liter mák —'36  
1 kg. tiszta zsemlyemorzsa —'48  
1 kg. háziszappan —'90  
1 csomag faszén —'14

**KASS**

Váradi érsek-u. 25.

**Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.**

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának

BAJA, FERENCIEK TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a BAJA-BÁCSKA előfizetésével együtt a TUKOR c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiratot 1934. ...-tól, ...ig, tehát egy hónapon át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különbözletét — összegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt ..... 1934. .... hó ..... n

Név: .....

Foglalkozás: .....

Postai címe: .....

**VÉRTES** szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

**Tatai 5 kilogrammos téglabrikett**  
cséplésre legolcsóbb! — Kályhafiltésre használjon:

**Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,  
budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

**Olcsó week-end sajt  
és juh-sajt, naponta  
készült friss tea-vaj**

**legolcsóbban**

**és  
legmegbízhatóbban  
RÉDEY JÓZSEF**

Belvárosi Tejüzemében  
szerezheti be. — Viszontel-  
adónak nagy árendemény!

**Lefőlőzött tej**

literje házhoz szállítva 3 li-  
tér, 25 liter vásárlása esetén.  
Sertés- és baromfinevelésnél  
nélkülözhetetlen!

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
július 30-tól augusztus 6-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY ÖDÖN**

gyógyszerésztára

**Veszek**

szépirodalmi könyveket

**KASS**

Váradi érsek u. 25.

**Férfi öltönyök  
Tavaszi kabátok**  
legolcsóbban és legelegánsabban  
**Máté Lajos uriszabónál**

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.